



Tisztelt Szülők!

Összefoglaljuk a legfontosabb tudnivalókat a központi írásbeli felvételi vizsgára való jelentkezéssel kapcsolatban.

A jelentkezési határidő: **2024. december 2.**

A Jelentkezési lap a központi írásbeli vizsgára két módon tölthető ki:

- **elektronikusan**, Ügyfélkapu/ Ügyfélkapu+ azonosítást követően **az erre szolgáló program használatával**.
Amennyiben az elektronikus kitöltést választják, akkor a jelentkezési lap továbbítása is közvetlenül, elektronikusan történik a vizsgaszervező intézmény részére. Felhívjuk a figyelmüket, hogy a jelenleg használatos Ügyfélkapu azonosítás 2025. január 15. napján megszűnik, ezért annak érdekében, hogy a központi írásbeli vizsga jelentkezésre szolgáló program egyes szolgáltatásait 2025. január 15-ét követően is igénybe tudják venni, **javasoljuk**, hogy a programba történő regisztrációt már az „Ügyfélkapu +” **szolgáltatás használatával** végezzék el. Bővebb információ [ITT](#).

A jelentkezési lapot erre a linkre kattintva lehet elektronikusan kitölteni: [Közfelvir - Elektronikus jelentkezési felület](#)

- **papíralapon, pdf formátumban vagy word docx fájlban kitöltött dokumentum nyomtatásával**
Amennyiben ezt a kitöltési módot választják, a kitöltött és aláírt dokumentumot postai úton meg kell küldeni, vagy személyesen be kell nyújtani abba a központi írásbeli vizsgát szervező középiskolába, amelyikben a diák az írásbeli vizsgát meg kívánja írni.

jelentkezési lap: [Jelentkezési lap központi írásbeli vizsgára \(pdf\)](#), [Jelentkezési lap központi írásbeli vizsgára \(docx\)](#)

(Amennyiben problémát jelent a jelentkezési lap kinyomtatása, a titkárságon hozzájuthatnak kinyomtatott példányhoz.)

Amennyiben gyermekük különleges bánásmódot igénylő tanulónak minősül, az érvényes szakértő véleményben foglalt menteségeket, kedvezményeket érvényesítheti a központi írásbeli felvételi megírásakor. Ezt szülői kérelem formájában teheti meg, és a jelentkezéssel egyidőben kell benyújtani.

szülői kérelem: [Szülői kérelem a központi írásbeli vizsga speciális vizsgakörülményeinek biztosítására \(pdf\)](#)

[Szülői kérelem a központi írásbeli vizsga speciális vizsgakörülményeinek biztosítására \(docx\)](#)

Kérjük, hogy a kérelem kitöltését megelőzően olvassák el a [Tájékoztató különleges bánásmódot igénylő \(sajátos nevelési igényű, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő\) tanulók részére](#) linken elérhető dokumentumot, amely a speciális vizsgakörülményekre vonatkozó legfontosabb információkat is tartalmazza.

A vizsgaszervező intézménybe **csak egyféleképpen** kell benyújtani a jelentkezést.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a központi írásbeli vizsgák jelentkezési lapja CSAK a központi írásbeli vizsgára vonatkozik, nem tévesztendő össze az eljárás későbbi szakaszában használatos felvételi jelentkezési lappal.

Bővebb tájékoztatót az [Oktatási Hivatal](#) honlapján olvashatnak.

Eredményes vizsgázást kívánunk!

Szeged, 2024. november 19.

Üdvözlettel:

Horváthné Hodács Zsuzsanna
igazgatóhelyettes